B Bbinyknom veTtbipéxyronbHuke ABCD nposeaeHbl anaroHanu AC u BD.
Mpuuem yron BAC = yron BDC, a nnowagb kpyra, onucaHHoro okosio 71p BDC

paBHa 25P/4

BC=3, AC=4, yron BAD=90

Hantu

1) pagnyc okp-Tu, onucaHHoun okono Tp ABC
2) nnowaab 4-x yronbHuka ABCD

tip1
Tbl MOXeLlb nerko Hantn BD

tip2
npsiMor yron onupaeTtcsa Ha BD

tip3
Tbl MOXeLlb nierko Hantu CD

tip4

Tebe nssecreH COS(BAC) , a
Tak e Tebe N3BeCTHbI 2-e
CTOpPOHbI B Tp-ke ABC, Tbl
MOXELLUb HaNTW TPETbIO

tips
COS(BAC) Tebe nomoxeT
HanTh Tp-k BCD

1)S=Pr*2

r=V(S/P)

r=5/2

2)BD=2r=5
TpBCO~TpAOD(no
ABYM yrnam)
CD=V(DB”2-BC*2)
CD=4

S(BCD)=6

cosBAC=cosCDB=
=%
BCA2=AB"2+AC"2-
-2AC*AB*cosBAC
9=AB/*2+16-2*16/5AB
x=AB
x"2-32x/5+7=0|*5
5x72-32x+35=0
D/2=256-175=81
x1,2=(16+-9)/5
x=7/5;5

1st case:

AB=7/5
AD=V(25-49/25)=
=V((625-49)/25)=
=V(576/25)=24/5
S(ABD)=7/5*24/10=
=168/50=84/25
S(ABCD)=84/25+6=
=(84+150)/25=234/25
2nd case:

AB=5
AD=V(25-25)=0 =>
=>S(ABCD)=S(BCD)=
=6

OTBeT:234/25;6

CBOWCTBO BMNUCAHHOIO
B OKp-Tb 4-x
yrosfibHuKa?

x+y=180

npsimas Teopema -
BMUCaAHHbLIN Yron paBeH
nosioBUHE Ayru, Ha
KOTOpPYIO onMpaeTcs=> Bce
BMWCaHHbIE paBHbI Opyr

Apyry

\)

N

npsIMyto Teopema

o6paTHa9| TeopemMa O BMNMMCaHHOM Yyrrie 4yepes

"~

f(x)=(x"2-1+2)/(x"2+4-4)




